
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO
DE CIÊNCIAS EXATAS DA FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS
E EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA
E MUCURI – CAMPUS DO MUCURI. Aos 04 (quatro) dias do mês de dezembro
de  dois  mil  e  dezenove,  às  14  horas  e  trinta  minutos  na  sala  de  reuniões  da
FACSAE do Campus do Mucuri da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha
e  Mucuri,  realizou-se  a  octogésima  sétima  reunião  departamental  convocada  e
presidida  pelo  chefe,  o  professor  Elson  Leal  de  Moura,  com  a  presença  dos
professores: Edinelço Dalcumune, Fábio Silva de Souza, Felismina Dalva Teixeira
Silva,  Fernando  Soares  Guimarães,  Lais  Couy,  Mauro  Lúcio  Franco,  Niusarte
Virgínia Pinheiro, Nolmar Melo de Souza, Samuel Chaves Dias,  Wederson Marcos
Alves  e  Weversson  Dalmaso  Sellin,  a  assistente  em  administração  Cynthia
Cangussu Bernardes Oliveira  e  o  técnico  matemático  Rogério  Starich Silva.  Os
professores Edson Martins Gagliardi, Luiz Cláudio Mesquita de Aquino, Ailton Luiz
Vieira e Tula Maria Rocha Morais, encontravam-se afastados para doutoramento. O
professor Carlos Alberto Dias encontrava-se em licença para tratamento da própria
saúde. As professoras, Catarina Ferreira da Conceição Rodrigues da Silva e Greyd
Cardoso Mattos encontravam-se em férias regulamentares. Justificaram ausência
os professores André Bernardo Campos e Clodoaldo Teodósio Santana da Silva.
Demais  participantes:  o  professor  substituto  Marcelo  Luiz  Vieira.  O  presidente
iniciou a reunião dando boas vindas,  anunciando as matérias do dia,  e  abriu a
sessão  com:  PRIMEIRO PONTO –  Distribuição de encargos didáticos:  Foi
apresentado  o  horário  para  o  semestre  2020/1.  Após  explanação  dos  critérios
utilizados para elaboração do horário,  a  distribuição dos encargos didáticos  foi
aprovada com as devidas alterações, obedecendo a sugestão do colegiado do curso.
SEGUNDO PONTO –  Abertura  de  processo  seletivo  para  contratação  de
professor para a área de psicologia: O presidente informou a todos sobre o
afastamento para tratamento de saúde do professor Carlos Alberto Dias e sobre a
possibilidade  de  solicitar  abertura  de  processo  seletivo  simplificado  para
contratação de professor substituto.  Após discussões o departamento entendendo
a necessidade da contratação, aprovou por unanimidade, com a orientação de que
o período seja de acordo com a perícia médica. TERCEIRO PONTO – Perfil de
referência: O presidente passou a palavra para o professor Fábio Silva de Souza,
que explicou que está compondo a comissão responsável por elaborar o perfil de
referência  da  FACSAE e  que  essa  comissão  chegou à  conclusão  de  que  não  é
possível definir um perfil de referência comum à toda a Unidade Acadêmica. Por
este motivo, solicitaram uma consulta aos departamentos sobre essa questão.  Após
discussões  foi  dado  o  seguinte  encaminhamento:  Estabelecer  um  perfil  de
referência para a FACSAE, considerando as peculiaridades de cada curso: 10 (dez)
votos  contrários  e  03  (três)  abstenções.  QUARTO  PONTO:  Solicitação  de
Afastamento para  visita  técnica  do professor  Nolmar  Melo  de Souza:  O
presidente  apresentou  a  solicitação  do  professor  Nolmar,  de  afastamento  do
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Campus, no período de 17/02/2020 a 22/03/2020 para dedicar-se à pesquisa sobre
o tema “Álgebra Geométrica e aplicações à Geometria das Distâncias” no Instituto
de Matemática, Estatística e Computação Científica da UNICAMP. Após discussões
e,  considerando  a  Resolução  Consepe  nº  04/2007,  que  regulamenta  os
afastamentos de docentes, em seu art. 9º: “Os afastamentos de até 60 (sessenta)
dias serão de responsabilidade do departamento ou órgão equivalente e deverão
ser aprovados pela Unidade Acadêmica”, decidiu-se por unanimidade, aprovar o
afastamento  do  professor  Nolmar.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  encerrou-se  a
reunião e para constar, eu Cynthia Cangussu Bernardes Oliveira, lavrei a presente
ata, que após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.

Documento assinado eletronicamente por Fábio Silva de Souza, Chefe de
Departamento, em 19/11/2021, às 18:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Cangussu Bernardes
Oliveira, Servidor (a), em 18/07/2022, às 15:39, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&
id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0522759 e o
código CRC 0D1B0B5F.
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